[bookmark: _GoBack]				Задание (в экселе)
Постановка задачи: вычислить значения функции  для всех X на интервале [ x0;xn] с шагом step при коэффициенте К
Решение должно быть получено в виде таблицы. Построить график функции с помощью мастера диаграмм. В графике должны присутствовать заголовок, легенда

	Вариант
	Функция
	интервал
	step
	К

	1
2
	Y = x3 –Кx2 + 0,4x +2
	[-3;3]
	0,5
	0,4







Пример решения данного задания

Методические указания к решению задания 1
Решение задачи табулирования функции

Постановка задачи: вычислить значения функции 
У = kх(х2 – 1)/(х2+1) для всех X на интервале [ –2;2] с шагом 0,2 при коэффициенте 10
Решение должно быть получено в виде таблицы.

Ход работы:
1. Заполните основную и вспомогательную таблицы.
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где X0 – начальное значение Х, step – шаг изменения Х, К – коэффициент (константа). 
2. Используя функцию автозаполнения, заполните столбец А числами от 1 до 21, начиная с ячейки А2 и заканчивая ячейкой А22. 
3. Заполните столбец В значениями х: в ячейку В2 занесите =$Н$2. 
Это означает, что в ячейку В2 заносится значение из ячейки Н2 (начальное значение Х), 
 в ячейку ВЗ занесите =В2+$I$2. (Это означает, что начальное значение Х будет увеличено на величину шага, которая берется из ячейки I2); 
> скопируйте формулу из ячейки ВЗ в ячейки В4: В22. 
Столбец заполнится значениями х от -2 до 2 с шагом 0,2
4. Заполните столбец С значениями коэффициента k: 
> в ячейку С2 занесите =$J$2; 
> в ячейку СЗ занесите =С2. 
> скопируйте формулу из ячейки СЗ в ячейки С4:С22. 
Весь столбец заполнился значением 10. 
5. Заполните столбец D значениями функции у1=х2-1: 
> в ячейку D2 занесите =В2*В2-1; 
> скопируйте формулу из ячейки D2 в ячейки D3:D22. 
Столбец заполнился как положительными, так и отрицательными значениями функции у1. Начальное и конечное значения равны 3. 
6. Аналогичным образом заполните столбец Е значениями функции у2=х2+1. 
Проверьте! Все значения положительные; начальное и конечное значения равны 5. 
7. Заполните столбец F значениями функции у=k*(х2-1)/(х2+1): 
> в ячейку F2 занесите =С2*(D2/Е2);
> скопируйте формулу из F2 в ячейки F2:F22. 
Проверьте! Значения функции как положительные, так и отрицательные; начальное и конечное значения равны 0,6. 
8. Постройте график функции
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